
六樹会パソコンサロン役員会議事録 

日 時 平成２５年３月１３日（水曜日）１５時００分から１６時３０分 

場 所 奈良県社会福祉センタ（２階）ボランティアルーム 

出 席 者 鎌田 洋、中垣 修、長濱康彦、松本久美子、松本はるみ、横尾 敏雄 

笹尾 裕久（オブザーバー出席）、  

資 料 「六樹会パソコンサロン役員会資料」 

審議事項 

第１号議案 平成２５年度受講生の決定について 

第２号議案 宇陀市市民教養講座について 

第３号議案 平成２５年度総会について 

第４号議案 その他 

 

開会 

当日開催した「ＮＰＯ法人六樹会パソコンサロン入会説明会」終了後、代表の横尾 敏雄 氏

が議長となり、役員会の開催を宣言した。 

出席者報告 

役員全員出席の確認をするとともに、オブザーバーとして、香芝教室運営に携わっている笹尾 

裕久氏の参加を要請して、参加を頂いた。 

議事録署名人選出 

議長から議事録署名人の選出について諮ったところ、「議長一任」との声があったので、役員

の中垣 修氏及び役員の松本久美子氏の両名を指名したところ、満場一致をもって選出した。 

議案審議 

第１号議案 平成２５年度受講生の決定について 

１ 応募者状況 

事務局から、資料に基づき、３月１０日現在８０名の応募者の説明がなされた。 

（追記）役員会の決定を受けて、３月１４日に応募者の締め切りを行い、１５日に８７名

で抽選を行った。 

２ 受講生決定に当たり基本事項 

1. 募集要項に掲載されている「概ね６０歳台」は、７０歳までとする。 

2. 大宇陀教室は、実質３名の応募者であり、新たな教室の開設は断念する。 

3. 橿原教室は、応募者数が全応募者の半数（４１名）を超えているため、応募者の要望

に応えるために橿原第２教室を新たに開講する。 

4. 各教室の受講生の決定は、まず、１２名を抽選で決定し、そして、各教室の実情に合

わせて特別枠を設け、抽選に漏れた会員および現在の受講生からの紹介者を救済する。 

３ 各教室の具体的な受講生の決定方法 

1. 橿原教室 

① 橿原教室応募者を対象に抽選を実施し、１位から１２位までを橿原教室の合格者

とする。 

② １３位から２４位までを、橿原第２教室の合格者とする。 

③ 特別枠として、各教室ともに４名の枠を設け、１６名体制の教室とする。 



2. 宇陀教室 

① 大宇陀教室の応募者を含めて抽選を行い、１２名を決定する。 

② 抽選に漏れた大宇陀教室希望者は、本会の理由で大宇陀教室を開催しないため、特

別枠で合格とする。 

③ 特別枠は、会場の都合もあり、４名とする。 

3. 香芝教室 

１２名を抽選で選出し、特別枠は、会場の都合で２名として、１４名体制の教室とす

る。 

4. 抽選方法 

３月１５日の宇陀教室終了後に、宇陀市中央公民館・桝田榛原分館長および丸岡主査

の立会いの元に、公開で抽選を行う。 

第２号議案 宇陀市市民教養講座について 

事務局から、提案の趣旨説明があり、提案通り了承された。 

第３号議案 平成２５年度総会について 

1. ＰＶＣ六樹会パソコンサロン解散集会 

① 日 時 ４月１７日（水曜日）１０時３０分から 

② 場 所 橿原市中央公民館 

③ 昼食会 解散式終了後開催 

2. ＮＰＯ法人六樹会パソコンサロン総会 

① 日 時 ４月１７日（水曜日） １３時３０分から 

② 場 所 橿原中央公民館 

第４号議案 その他 

1. 会員へのテキストの配布 

会員の増に伴う配布冊数、事務量削減等を考慮して、基本的には、新たなテキストの

配布は行わない。 

2. ＮＰＯ法人六樹会パソコンサロンの新会員の活動について 

新人のサポーターとしての活動は５月スタートとする。一緒に参加する人を固定しな

いで誰とでもできるような形をとる。 

3. 各教室の会場使用責任者の設置について 

各教室のサポーターの中から、当日の「会場使用責任者」を決め、会場整備の責任者

とするとともに、各事務所との鍵の授受等の窓口を担当する。４月から実施。 

 

 

 

 

 

以上をもって議事全部を終了し、１６時３０分に閉会した。 

以上、この議事録が正確であることを証します。 

 平成２５年３月２７日 

 議 長             印 

 議事録署名人             印 

 議事録署名人             印 


